

Vážení občania,
venujte prosím pozornosť nasledujúcim oznamom:

1.)

Firma JUKKA bude v sobotu v čase od 12.15 – 12.45 hod. predávať pri požiarnej zbrojnici v m. č. Dobrá nasledujúce stromčeky k výsadbe: jablone a hrušky, marhule, nektarínky, broskyne, slivky, čerešne, višne, maliny, jahody a iné.

2.)

Oznamujeme čitateľom, že obecná knižnica bude od 28. marca do 2. apríla 2024 (vrátane) z dôvodu čerpania riadnej dovolenky ZATVORENÁ! Tešíme sa na Vás v stredu 3. apríla 2024.

3.)

Obec Trenčianska Teplá, referát odpadového hospodárstva, oznamuje občanom, že od 1. apríla 2024 sa menia podmienky pre triedený zber odpadov z rodinných domov v obci.

V najbližších dňoch bude do každého rodinného domu v obci distribuovaný jeden kus 120 l vreca modrej farby určený na zber papiera a lepenky a tri kusy 120 l vriec žltej farby určené na spoločný zber plastov, tetrapakov a kovov.

Následne z každého rodinného domu bude vykonávaný zber týchto odpadov podľa harmonogramu zberu. Tento harmonogram bude doručený do domácností rodinných domov spolu s vrecami.

Zber bude zabezpečený výlučne z vriec na to určených, nie z nádob vo vlastníctve občanov. Je potrebné, aby občania v deň vývozu najneskôr do šiestej hodiny ráno vyložili uzatvorené vrecia pred brány rodinných domov, ktoré v priebehu dňa pracovníci spoločnosti Marius Pedersen následne pozberajú a na výmenu nechajú rovnaký počet prázdnych vriec.

Triedený zber spred rodinných domov sa netýka občanov, ktorý bývajú v bytových domoch, pre ktorých zber triedených odpadov bude fungovať podľa doterajšieho systému na stanovištiach zberných nádob.

Informácie a harmonogram triedeného zberu je zverejnený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.

4.)

Futbalový oddiel Telovýchovná jednota Lokomotíva Trenčianska Teplá pozýva všetkých svojich futbalových priaznivcov na víkendové futbalové stretnutie na miestnom futbalovom štadióne.

V piatok 29. marca 2024 o 10.30 h. odohrajú svoj zápas žiaci proti Drietome.

V nedeľu 31. marca 2024 odohrajú svoj prvý jarný majstrovský zápas muži proti Soblahovu o 16.00 hod.

Všetci ste srdečne pozvaní.

DODATOČNÝ OZNAM:

Upozorňujeme občanov na ďalšie strojové čistenie krajníc miestnych komunikácií, ktoré sa bude realizovať zajtra 28. marca 2024 v Trenčianskej Teplej.

Z uvedeného dôvodu Vás chceme požiadať, aby ste neparkovali motorové vozidlá na miestnych komunikáciách. Zaparkované vozidlá bránia súvislému vyčisteniu komunikácie.

Ďakujeme za pochopenie.